Sl€la

GARDEN

DIE SCHATTENMANUFAKTUR®
DEIN LIEBLINGSPLATZ IM FREIEN

Aufbauanleitung | Assembly instruction

| MISSION
ILESS &l
{FOR 7,
| GEMEINSAM AUF
' MRE DEM WEG ZU MEHR
P11694 Bank 300 cm el NACHHALTIGKEIT.

WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR WWW.SIENAGARDEN.DE



Vous pouvez trouver ces consignes de sécurité dans d‘autres langues sur :

& Puede encontrar estas instrucciones de seguridad en otros idiomas en:

@ Puoi trovare queste istruzioni di sicurezza in altre lingue su:

@D U kunt deze veiligheidsinstructies in andere talen vinden op:

Te instrukcje bezpieczeristwa w innych jezykach mozna znaleZ¢ pod adresem:
@B Tieto bezpe&nostné pokyny v inych jazykoch nédjdete na:

& Tyto bezpeénostni pokyny v jinych jazycich naleznete na adrese:

Puteti gdsi aceste instructiuni de siguranta in alte limbi la:

&D Dessa sdkerhetsinstruktioner pa andra sprak finns pa:

@D Ezeket a biztonsdgi utasitdsokat mas nyelveken is megtaldlja a kdvetkezd cimen:

Covment? ( Cornodice? Pr%ur? Wdizegjﬁ Coprosze?
Cato, prosum? Jaf prosin? Forlit? Poglumn?

Diese Sicherheitsdaten in weiteren Sprachen findest du unter:
You can find these safety instructions in other languages at:
www.sienagarden.de/Aufbauanleitungen

Du hast dich fur den SCHATTENMANUFAKTUR® BANK entschieden.

Diese Teile solltest du im Paket
BANK 300 cm, Art.-Nr. P11694, finden.
Priife sie auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit.

You have chosen the PERGOLA BENCH.

These parts should be included in the package

BENCH 300 cm, item-no. P11694

Please check the parts for completeness and integrity.

Lieferumfang Bank 300 cm |

Part List Bench 300 cm

Ve v

[EEE] x 1

AN

S

[KKK] x 1 M6 x 35
[H] x 14

—

[FFF] x 1 [LLL] x 1 2
OO %
N @!&9292923291!?2929&2?&15?& (K] x 1
[I11] x 1 [MMM] x 2
M6 x 25
[177] x 1 [YY] x 12

Die BANK kann
auf allen 4 Seiten der
SCHATTENMANUFAKTUR®
montiert werden.

The BENCH can be mounted on
all 4 sides of the PERGOLA.




Aufbauanleitung Bank 300 cm | Aufbauanleitung Bank 300 cm |
Assembly Instruction Bench 300 cm Assembly Instruction Bench 300 cm

herausziehen

3

[IIT]

il

[1]
[Yv] x 2 (C—o M6*25

T~ |
2 x12, .
Y [H]
- [YY]
(MM ]
[EEE] [111] Je
'? ) ) (MMM ] [FFF] =
" i ![ﬂfﬁ?ﬁ = |

\ 4 i
DL —

2] 3]
[(H] x 12 (C—Do M6*35 [vv] x 10(C—o M6*25 [H] x 2 (C—D M635




WEITERE ARTIKEL FUR DEINE
LEBENSFREUDE UNTER FREIEM
HIMMEL FINDEST DU RAUF:

WWW.SIENAGRARDEN.DE




Sl€la

GARDEN

Whelilia fivr spitere ez e lvporlanlTokeep for fulire
d%w@;w;@wgﬁ%% mé%w&: raqa?{ﬁméu%.

AuBenmobel fur den privaten Gebrauch Outdoor furniture for domestic use

LESS &g

IFOR 7,
GARDAMO GmbH & Co. KG IMORE 7 J| SEMEINSAM AUE
Dornierweg 12 | D-48155 Munster N NACHHALTIGKEIT
WWW.SIENAGARDEN.DE/SCHATTENMANUFAKTUR '

Stand | State 12/2022 WWW.SIENAGARDEN.DE



